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ATA Nº 740 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE UNIDADE DO CED 
 
 

Ata da sessão extraordinária do Conselho de 
Unidade do CED, realizada no dia vinte e oito 
de julho de 2022, às dez horas, por 
videoconferência RNP. 
 

Aos vinte e oito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas, 1 

através de videoconferência RNP, reuniu-se o Conselho de Unidade do CED, convocado 2 

extraordinariamente pela Convocação nº 10/CED/2022, com a presença dos(as) 3 

conselheiros(as): Alexandre Toaldo Bello, Diretor pro tempore do CED e Chefe do MEN; 4 

Adir Valdemar Garcia, Chefia do EED; Edson Marcos De Anhaia, Chefia do EDC;  Isabel 5 

Cristina da Rosa, Coordenadora NDI; Carla Cristiane Loureiro, Direção CA; Patrícia de 6 

Moraes Lima, Coordenação Pedagogia e Representante titular na Câmara de Graduação; 7 

Márcia Buss Simão, Subcoordenação Pedagogia; Thaise Costa Guzzatti, Subcoordenação 8 

Educação do Campo; Graziela Martins de Medeiros, Coordenação Arquivologia; Ana 9 

Clara Cândido, Coordenação Ciência da Informação; Clarissa Laus Pereira Oliveira, 10 

Representante suplente MS no CUn; Regina Célia Grando, Representante titular na 11 

Câmara de Pesquisa; Jéferson Silveira Dantas, Representante suplente na Câmara de 12 

Extensão; e Mateus Rebouças Nascimento, Representante Discente titular PGCIN. Sob a 13 

presidência do Conselheiro Alexandre Toaldo Bello, Diretor pro tempore do CED, com o 14 

quórum estabelecido, abriu-se a sessão. O presidente iniciou informando a presença da 15 

advogada da professora Larissa Moreira Ferreira, Sra Thaynara Goetzinger Demarch, que 16 

encaminhou procuração ao e-mail da Coordenadoria Administrativa. Apresentou-se a 17 

proposta de ouvir a justificativa de presença da referida advogada para que os/as 18 

conselheiros/as pudessem analisar sua permanência na reunião. A Sra Thaynara explicou 19 

os motivos para permanecer na sessão e, posteriormente, retirou-se da sala para que os/as 20 

conselheiros/as votassem. A permanência da advogada Sra Thaynara foi recusada por 21 

unanimidade. A Coordenadora Administrativa do CED encaminhou e-mail à Sra Thaynara 22 

Goetzinger Demarch informando sobre a posição do Conselho de Unidade e a Sra 23 

Thaynara acusou recebimento do e-mail, agradecendo a atenção dos membros do 24 

Conselho. A professora Patrícia Lima propôs que, caso a Sra Thaynara julgasse 25 

necessário, poderia solicitar os documentos referentes à reunião utilizando-se das vias 26 
legais. O presidente passou ao ponto 1. Eleições do CED, e procedeu à leitura do 27 

documento encaminhado e assinado pelos representantes de cada categoria indicados para 28 

possível composição da Comissão Eleitoral. Explicou sobre a constituição proposta pelos 29 

possíveis membros da Comissão Eleitoral, que altera a composição de dois representantes 30 

titulares e um suplente de cada categoria (docentes, TAEs e discentes) para três 31 

representantes titulares e um suplente de cada categoria. Em seguida, passou à análise e 32 

apreciação da Minuta da Portaria Normativa que institui normas para o processo eleitoral 33 

para o cargo de Diretor/a do CED. Em apreciação, o novo quantitativo de três 34 

representantes titulares e um suplente por categoria (docentes, TAEs e discentes) e a 35 
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composição da Comissão Eleitoral foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo 36 

a tratar, o presidente encerrou a reunião e, para constar, eu, Tatiane Terezinha da Silva 37 

Pereira, Coordenadora Administrativa do CED, lavrei a presente ata que será assinada por 38 

mim e pelo senhor presidente, estando a gravação integral da sessão à disposição em meio 39 

digital. Florianópolis, 28 de julho de 2022. 40 
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